
Локална фондација Краљево – у оснивању, објављује други јавни конкурс за
подршку локалним иницијативама и креативним идејама грађана општине Краљево.
Укупно 6000 америчких долара доступно је удружењима грађана и неформалним
групама за реализацију њихових идеја.

Конкурс ће бити отворен у периоду од 5. новембра до 30. новембра 2025. године.

Након успешно спроведеног Првог конкурса Локалне фондације Краљево, којим смо
подржали седам иницијатива наше заједнице, сада смо донацијама успешних
привредника и појединаца прикупили нових 3000 америчких долара, које је Траг
фондација удвостручила. Прикупљена средства биће распоређена малим
комшијским иницијативама путем јавног конкурса.

Подржавајући идеје из различитих области које доприносе развоју наше локалне
заједнице — од унапређења јавних простора, екологије и здравља, преко
културе и уметности, до образовања младих и развоја спорта — Локална
фондација Краљево промовише активно удруживање грађана и пружа подршку у
решавању проблема које појединци не могу да реше сами.

Наш задатак је да будемо спона између оних који имају идеје и жељу да промене
свој крај набоље и друштвено одговорних компанија и појединаца који располажу
средствима, временом и знањем да те идеје спроведу у дело.

Ко може да се пријави? 

Подршка је намењена удружењима грађана и неформалним групама* које:

Покрећу и активно укључују појединце у своје активности 
Заступају опште интересе своје заједнице 
Делују на територији општине Краљево — укључујући сва насеља и села на тој
територији 
Не постоје дуже од 10 година. 

*под неформалним групама подразумевамо групе од најмање троје људи, које су
окупљене око решавања проблема у локалној заједници и нису формално
регистроване. 



Шта подржавамо? 

Верујемо да грађани, удружени у формалне или неформалне групе, најбоље
препознају  потребе својих заједница, и да, узимајући активно учешће у решавању
проблема, могу  да покрену промене које унапређују квалитет живота свих грађана
наше општине.

Други конкурс Локалне фондације Краљево отвара простор за разноврсне
пројекте који доприносе напретку и развоју нашег окружења. Иницијативе које
желимо да подржимо нису тематски ограничене и могу бити усмерене ка различитим
областима – уређењу јавних простора, екологији, здрављу, култури, уметности,
образовању или спорту. 

Размислите о потребама своје заједнице, окупите људе који деле ваше вредности,
осмислите решење и пријавите своју идеју на Kонкурс Локалне фондације Краљево.

Да ли постоје ограничења у Другом конкурсу Локалне фондације
Краљево?

Средства од донације не могу бити коришћена за подршку појединцима, јавним
институцијама или привредним друштвима, нити наведени субјекти могу
учествовати у конкурсу.

Такође, средства се не могу користити за активности политичких партија, активности
које промовишу или заговарају дискриминацију по било ком основу, заговарање
одређене религије, као ни за хуманитарну помоћ или куповину добара ради њихове
дистрибуције.

Колики је износ донације? 

Износ средстава који се додељује по појединачном пројекту креће се од минималних
250 до максималних 1000 америчких долара, у динарској противвредности. 

Које је време предвиђено за трајање пројеката? 

Крајњи рок за финалну реализацију свих пројеката подржаних у оквиру овог
конкурса је 30. јун 2026. године.

Како се пријавити на Други конкурс Локалне фондације Краљево? 

Своју идеју можете представити попуњавањем формулара за пријаву и слањем на
адресу lokalnafondacijakraljevo@gmail.com најкасније до 30. новембра 2025. године
у 19.00 часова.

https://lfk.rs/wp-content/uploads/2025/11/LFK-Prijavni-Formular.docx
https://lfk.rs/wp-content/uploads/2025/11/LFK-Prijavni-Formular.docx
mailto:lokalnafondacijakraljevo@gmail.com


Шта се дешава након пријаве?

Након пријема предлога ваше иницијативе, Локална фондација Краљево ће
проверити да ли предлог испуњава дефинисане критеријуме конкурса.

По истеку рока за пријаву, све иницијативе које задовољавају основне услове и
критеријуме биће прослеђене независном селекционом одбору, који ће размотрити
све пристигле предлоге и донети одлуку о пројектима који ће добити подршку.

Коначни резултати биће објављени на сајту www.lfk.rs најкасније до 15. децембра
2025. године.

Представници подржаних пројеката биће обавештени путем мејла и позвани на
потписивање уговора, уз достављање неопходне документације и евентуалних
допуна.

Приликом потписивања уговора учесници ће бити упознати са административно-
правним процедурама, начинима подршке коју ће им пружати Локална фондација
Краљево, као и са обавезама извештавања током реализације пројекта.

Током трајања пројекта, Локална фондација Краљево ће бити на располагању за
сваку врсту подршке и савета.

Ко чини Селекциони одбор за донације? 

Селекциони одбор чине истакнути појединци из области бизнис-сектора, медија,  
организација цивилног друштва и јавних институција. Одбор независно доноси
одлуке о иницијативама које ће бити подржане, у складу са циљевима, визијом и
вредностима Локалне фондације Краљево.

Да ли апликанти могу да се додатно информишу о условима Другог
конкурса Локалне фондације Краљево и својој идеји и како?

За све додатне информације можете погледати документ Често постављана
питања или нам писати на адресу lokalnafondacijakraljevo@gmail.com, а ми  ћемо се
потрудити да одговоримо на сва ваша питања.

Овај конкурс се организује уз подршку Траг фондације.

https://lfk.rs/
https://lfk.rs/wp-content/uploads/2025/11/cesto-postavljana-pitanja-2025.pdf
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